
 

 

MODULO PER RICHIEDERE UN PREVENTIVO DI FORNITURA  
Come fare per ricevere un preventivo:  

1) Scaricare il modulo e stamparlo; inserire la quantità nella riga del codice prodotto di cui è richiesto il preventivo. 

2) Timbrare il presente foglio di richiesta preventivo indicando il nome del referente e la mail a cui inviare. 

3) Inserire eventuali richieste o indicazioni nello spazio “Note”. 

4) Scannerizzare il foglio compilato e inviarlo a   info@co2lowemissions.it 

Mountingrails 
Modello Codice Name kg/m Quantità  

N° 
Al  pezzo 

€. 
Totale 
€. 

 
 

 

Z-BC-6025 Mounting rail hexagon bolt L=2200mm mill finish 0,81    
Z-BC-7125 Mounting rail hexagon bolt L=2220mm mill finish 0,81    
Z-BC-7276 Mounting rail hexagon bolt L=2500mm mill finish 0,81    
Z-BC-7276 Mounting rail hexagon bolt L=3300mm mill finish 0,80    
Z-BC-6040 Mounting rail hexagon bolt L=4400mm mill finish 0,81    
Z-BC-6020 Mounting rail hexagon bolt L=6650mm mill finish 0,81    
Z-BC-7300 Mounting rail hexagon bolt L=6650mm mill finish 0,79    
P-BC-6002 Mounting rail hexagon bolt L=2200mm mill finish 

black powder 
0,81    

 
 

 

Z-BC-7277 Mounting rail for t-bolt L=2200mm mill finish 0,81    
Z-BC-7284 Mounting rail for t-bolt L=2220mm mill finish 0,81    
Z-BC-6159 Mounting rail for t-bolt L=3300mm mill finish 0,81    
Z-BC-6153 Mounting rail for t-bolt L=4400mm mill finish 0,81    
Z-BC-6152 Mounting rail for t-bolt L=6650mm mill finish 0,81    
P-BC-6001 Mounting rail for t-bolt L=2200mm mill finish 

black powder 
0,81    

 

 
 
Z-BC-7126 

 

 
 
Mounting rail for t-bolt reinforced 40x80 
L=4400mm mill finish  

 
 
1,56 

   

 

Z-BC-5025 

 
Trapezzoid mounting rail T40 L=6400mm mill 
finish 

1,20 
 

   

 

 
Z-BC-7114 

 

 
Trapezzoid mounting rail T60 L=6400mm mill 
finish 

 
1,09 

   

 

Z-BC-5024 Trapezzoid mounting rail T70 L=6400mm mill 
finish 

1,68    

Z-BC-7306 Slanted trapezzoid mounting rail T70 L=6400mm 
mill finish 

1,63    

 

Z-BC-6110 Trapezzoid mounting rail T100 L=6400mm mill 
finish 

1,6    

 

Z-BC-7028 Mounting bracket rail 40x40x4 L=6000mm mill 
finish 

0,83    

Z-BC-7017 Mounting bracket rail 40x40x3 L=6000mm mill 
finish 

0,63    

 

 
 
Z-BC-7265 

 

 
Alluminium profile for T-bolt with 
Cable space 40x45 L=4400mm 

 
0,98 

   



 

 

 

 

 

 

Hexagon socket head cup screws 
Modello Codice Name N° X 

Conf 

Quantità 
Confezioni 

Prezzo x 
Conf. €. 

Totale 
€. 

 

 

Z-BG-1003 Hexagon socket head cup screws M8x20 1.000    
Z-BG-1013 Hexagon socket head cup screws M8x25 1.000    
Z-BG-1001 Hexagon socket head cup screws M8x30 1.000    
Z-BG-1004 Hexagon socket head cup screws M8x35 1.000    
Z-BG-1010 Hexagon socket head cup screws M8x40 1.000    
Z-BG-1012 Hexagon socket head cup screws M8x45 1.000    

Hexagon head bolts 
Modello Codice Name N° X 

Conf 

Quantità 
Confezioni 

Prezzo x 
Conf. €. 

Totale 
€. 

 

 

 

Z-BG-4007 Hexagon socket head cup screws M8x20 1.000    
Z-BG-4004 Hexagon socket head cup screws M8x25 1.000    
Z-BG-4003 Hexagon socket head cup screws M8x30 1.000    
Z-BG-4011 Hexagon socket head cup screws M10x20 1.000    
Z-BG-4002 Hexagon socket head cup screws M10x25 1.000    
Z-BG-4006 Hexagon socket head cup screws M10x30 1.000    

Hammerheaad screws 
Modello Codice Name N° X 

Conf 

Quantità 
Confezioni 

Prezzo x 
Conf. €. 

Totale 
€. 

 

 

Z-BG-0003 Hexagon socket head cup screws M10x20 1.000    
Z-BG-0001 Hexagon socket head cup screws M10x25 1.000    
Z-BG-1002 Hexagon socket head cup screws M10x30 1.000    
Z-BG-0004 Hexagon socket head cup screws M8x20 1.000    
Z-BG-0005 Hexagon socket head cup screws M8x25 1.000    

Flanges and washers 
Modello Codice Name N° X 

Conf 

Quantità 
Confezioni 

Pezzo x 
Conf. €. 

Totale 
€. 

 
Z-BH-0002 Hexagon flange nut M8 500    
Z-BH-0001 Hexagon flange nut M10 500    

 
Z-BH-3005 Square nut M8 500    

 

Z-BB-3001 T-slot nut self aligning with spring ball 500    

 

Z-BI-0001 Spring washer M8/M10 500    

Clamps 
Modello Codice Name Quantità 

Pezzi 

Prezzo x 
Pezzo €. 

Totale 
€. 

 

Z-BB-0003 End clamp 30 mill finish    

Z-BB-0029 End clamp 35 mill finish    

Z-BB-0010 End clamp 40 mill finish    

 

Z-BB-0030 End clamp 30 black finish    

Z-BB-0031 End clamp 35 black finish    

Z-BB-0017 End clamp 40 black finish    



 

 

Clamps 
Modello Codice Name Quantità 

Pezzi 

Prezzo x 
Pezzo €. 

Totale 
€. 

 

 

Z-BB-0028 

 

Middle clamp mill finish 
   

Z-BB-0027 Middle clamp black finish    

 

Z-BB-0038 Middle clamp CLICK mill finish    

Z-BB-0040 Middle clamp CLICK black finish    

Hunger bolts 
Modello Codice Name Quantità 

Pezzi 

Prezzo x 
Pezzo €. 

Totale 
€. 

 

 

Z-BE-1001 Hanger bolt M10X200 A2 KOMPLETT    
Z-BE-1002 Hanger bolt M10X250 A2 KOMPLETT    
Z-BE-1003 Hanger bolt M10X300 A2 KOMPLETT    

 

Z-BE-2003 Mounting plate M10 A2    

Roof hooks 
Modello Codice Name Quantità 

Pezzi 

Prezzo x 
Pezzo €. 

Totale 
€. 

 

Z-BD-5002 

 
Seam roof clamp    

 

 

Z-BD-4012 

 

Roof hook standard s-type 470mm    

Z-BD-4006 Roof hook adjustable 520mm    

 

 

Z-BD-5006 

 

Butterfly handle for trapezoidal sheets 

   

 

 

 

Z-BD-2003 

 

Roof hook adjustable J-type 

   

 

 

Z-BD-3002 

 

Pantile roof hook adjustable Vario 140 

   

 

 

Z-BD-4021 

 

Roof hook for carp tile 
   

Screws TCS 
Modello Codice Name N° X 

Conf 

Quantità 
Confezioni 

Prezzo x 
Conf. €. 

Totale 
€. 

 

Z-BG-3006 Screw TCS M6 x 80mm 1.000    
Z-BG-3002  

Screw TCS M8 x 60mm 1.000    

Z-BG-3003  
Screw TCS M8 x 80mm 1.000    

Z-BG-3004 Screw TCS M8 x 100mm 1.000    



 

 

 

 

Trapezoid mounting rails 
Modello Codice Name Quantità 

Pezzi 
Prezzo x 
Pezzo €. 

Totale 
€. 

 

 

P-BC-5002 Trapezoid mounting rail T40 L=330mm mit EPDM    

P-BC-5036 Trapezoid mounting rail for T-slot nut T60 L=330mm mit 
EPDM 

   

P-BC-5003 Trapezoid mounting rail T70 330mm mit EPDM    

P-BC-5041 Trapezoid mounting rail T100 330mm mit EPDM    

Mounting support angles 
Modello Codice Name Quantità 

Pezzi 
Prezzo x 
Pezzo €. 

Totale 
€. 

 
 
 

 

P-BC-1006 Mounting support angle (right/left) (Horizontal) 15    
P-BC-1020 Mounting support angle (right/left) (Horizontal) 20    
P-BC-1002 Mounting support angle (right/left) (Horizontal) 25    
P-BC-1005 Mounting support angle (right/left) (Horizontal) 35    
P-BC-1047 Mounting support angle (right/left) (Vertical) 15    
P-BC-1003 Mounting support angle (right/left) (Vertical) 15    
P-BC-1014 Mounting support angle (right/left) (Vertical) 20    
P-BC-1007 Mounting support angle (right/left) (Vertical) 25    
P-BC-1030 Mounting support angle (right/left) (Vertical) 30    

 

 

 
 
P-BC-2000 

 
 
Handle DP-15 with EPDM tape 

   

Others 
Modello Codice Name Quantità 

Pezzi 
Prezzo x 
Pezzo €. 

Totale 
€. 

 

Z-BI-2003 Grounding plate    

 

Z-BG-3008 Self drilling scerw 5.5x25 EPDM (1000 pezzi per conf.)    

 

Z-BB-1001 Connector for mounting rail 120mm mill finish    

 

Z-BB-2006 Plastic cap 40x40 black 
 

   

Z-BB-2007 Plastic cap 40x40 grey    

 

Z-BN-1008 
 

Solar cable H1Z2Z2-K PV1-F0,6 (1 lm) 
1,5KV 6mm2 black 

   

Z-BN-1009 Solar cable H1Z2Z2-K PV1-F0,6 (1 lm) 
1,5KV 6mm2 red 

   

 

 
Z-BN-3028 

 
Female solar connector 

   

 
Z-BN-3030 

 
Male solar connector 

   



 

 

 
Note: 
 

 

 

 

 
Data della richiesta --------/--------/---------------- 
 
Referente per il preventivo Sig. / Sig.ra. ------------------------------------------------------------- 
 
Inviare il preventivo alla mail: ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 
                                                                                                                    Timbro dell’azienda richiedente 

 

 

Switchgear for photovoltaic installations 
Modello Codice Name Quantità 

Pezzi 
Prezzo x 
Pezzo €. 

Totale 
€. 

 
 

 

Z-BT-0004 Junction box SH-1 DC 1000V typ2 1x MPPT    
Z-AC-0001 Switchgear RAC03P/F8M/T2/B16    
Z-DC-0001 Switchgear RDC01P/F8M/T2    
Z-DC-0002 Switchgear RDC01P/F8M/T1+T2    

Z-DC-0003 Switchgear RDC02P/F13M/T2    

Z-DC-0004 Switchgear RDC02P/F13M/T1+T2    

Z-DC-0007 Switchgear RDC06W/F30M/T1+T2    

Z-DC-0008 Switchgear RDC02W/F13M/T1+T2    

Z-DC-0009 Switchgear DC 6MPPT T1+T2    

Z-DC-0017 Switchgear RDC02P/F13M/T1+T2/MC4    
 

                          Possibility of configuration for the client (Preventivo su richiesta) 

GRAND CONSTRUCTIONS 

 
 
 

 

 
Struttura per installazione 
di impianti a terra. 
Fornitura completa a 
partire da €. 42 a pannello. 
 
N° pannelli___________ 
 

Tot. costo €…………………….. 
------------------------------------ 
Montaggio struttura 
compresa la palificazione a 
partire da €. 21 a pannello. 
 
N° pannelli___________ 
 

Tot. costo €…………………….. 
 


